Velka Cisla

ué. str. 67/15 — pro jednotliva zadani jsou feSenim vstupni Cisla, ktera najdeme vlevo nahore
a od néj pak postupujeme podle Sipek

a) 1 b) 2 c)3 d) 4

e) 14 f)-1 g)-4 h)-5
uc. str. 67/16 — nasobime trojmistné Cislo dvoumistnym
vSechny vysledky jsou 17 325
uc. str. 68/18 - do sesitu (precti si oranzovy rdmecek nad cvi¢enim a zeleny ramecek vpravo)
2km=2000m 3km=3000m 10 km =10 000 m 20 km =20 000 m
76 km=76000m 100 km =100 000 m 153 km =153 000 m 999 km =999 000 m
1 000 km =1 000 000 m
2kg=2000¢g 3kg=3000g 10 kg =10000 g 20 kg =20000 g
76 kg=76000g 100kg=100000g 153 kg=153000g 999 kg = 999 000 g

1 000 kg =1 000 000 g

ué. str. 68/19 — je dobrovolné

Kilo znaci 1 000, proto 1 kiloden je 1 000 dnu, abych zjistila kolik let musim 1 000 vydélit 365
a to se rovna 2 a zbytek 270, proto 1 kiloden jsou 2 roky a 270 dnu. KdyZ bych uvaZovala, ze
jeden z téchto rokd mize byt prechodny, potom by 1 kiloden byly 2 roky a 269 dni.

4 kilodny - vyndasobim 2 roky a 270 dn( ¢tyfmi. To se rovna 8 rok( a 1080 dn(. 1080 dnu
jsou 2 roky a 350 dn(, to znamena3, Ze 4 kilodny je 10 let a 350 dnu. KdyZ bych uvaZzovala, Ze
v dobé 10 let mohou byt dva nebo tfi pfestupné roky, potom by vysledek mohl byt také

10 let 348 dnli nebo 10 let 347 dnd.

uc. str. 68/21
pouze v a) lze najit dva Sipy, kterymi se trefite do stfedu terée a) 172 +(-142) = 30

v ostatnich pripadech bud bod chybi nebo prebyva

- déti umi vyresit Ustné

- zatim nezapisovaly zdporné Cislo pomoci zavorky, proto jim mizete fict, ale nemusi zatim
pouzivat

b) 165+ (-131) =34 — chyba 1 bod

c¢) 172+ ( 131)=41-chyba 1 bod

d) 172+ (_131) =41 nebo 180 + (-131) = 49 — v obou pripadech chyba 2
e) 180+ (-131) =49 —chyba 1 bod

f) 165+ (111) =54 —chyba 1 bod



PS str. 15 — cela
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HEws Dopli indické nasoben.
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BT Dopli tak, aby byl soucet barevnych poh 38.
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Wl Zisti, kolik je to centimetrd,
0,5drn=_i_ cm %dm=_5_cm 0,2drn=_r_2__cm
0,‘1dm=_1“cm %dm: 1 cm %dm: 2 com
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